

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

от

Ижевск

23 НОЯ 1957

Газета №

Бессмертный образ

В 1951 году я окончил Ленинградский театральный институт им. Островского и приехал в Ижевск. Вскоре мне поручили в Удмуртском театре роль Володи Ульянова в пьесе Попова «Семья».

Работа над сценическим воплощением образа юного Ильича стала самым знаменательным событием моей жизни. Мне хотелось так сыграть эту роль, чтобы в сердце зрителя навсегда запечатлелся образ молодого Ленина.

Я тщательно изучал материалы о юности В. И. Ленина, запоминая черты его характера, старался прочесть как можно больше о семье Ульяновых. Много работал над гримом.

Желание оправдать доверие зрителя, коллектива театра руководило мною, когда я играл роль Володи Ульянова.

С тех пор я сыграл немало ролей в различных спектаклях. Но работа над ролью Володи Ульянова остается на всю жизнь свежим, незабываемым воспоминанием. Эта работа помогла мне во всей моей творческой деятельности.

В. ПЕРЕВОЩИКОВ,
заслуженный артист УАССР.